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емінар дав змогу дізнатися про 
застосування на практиці основ-

них законодавчих актів Європейсь -
кого Союзу з метою вивчення пере -
до вого європейського досвіду та 
ознайомлення з європейською систе-
мою офіційного контролю безпеки 

та якості молока і молочних продуктів.
У заході взяла участь головний 

спеціаліст відділу міжнародного спів -
робітництва Управління державної 
інспекції Державної ветеринарної 
та  фітосанітарної служби України 
О.П. Шевченко.

ля того, щоб убезпечити вітчизняного споживача 
від неякісної продукції, Державна ветеринарна 
та  фітосанітарна служба і Державна інспекція 

України з питань захисту прав споживачів вирішили 
об’єднати свої зусилля.

Заступник Голови Держвет фіто  служ би України Віталій 
Башинський назвав цей крок єдино правильним і під-
креслив, що перед тим, як збільшувати обсяги експорту 
вітчизняної харчової продукції, слід налагодити систему 
контролю над якістю і безпечністю товарів усередині краї-
ни. «Україна сьогодні – це держава, яка швидко розвиваєть-
ся. І найбільшим потенціалом для нас є аграрний сектор. 
Проте перед збільшенням обсягів експорту віт чизняної 
харчової продукції має бути побудована ефективна систе-
ма державного контролю. Наразі цю сферу регулюють де-
кілька законів і декілька сотень постанов. Вітчизняне за-
конодавство перебуває у стані реформування, утворення 
та злиття нових відомств, тож ми з колегами з Держ-
споживінспекції розуміємо, що поодинці буде важко за-
безпечувати контроль. Тому ми ухвалили рішення про 
співпрацю, підписавши меморандум», − зазначив він. 

Заступник Голови Держспожив ін спек  ції України Ольга 
Соколова додала, що підписання меморандуму це не данина 
моді, а об’єктивна потреба, можливість не лише інспектувати 
роздрібну мережу торгівлі, а й контролювати безпосередньо 
виробників та якість їхньої продукції ще до потрапляння її 

на  полиці магазинів. Зокрема минулого року спеціалісти 
Держспоживінспекції здійснили майже 40  тис. перевірок, 
й  50 % усіх порушень стосуються відсутності достовірної 
інформації на упаковці продукту.

Серйозні порушення фіксує також ветеринарна міліція. 
Начальник відділу ветеринарної міліції МВС України 
Сергій Оксюта наголосив, що епізоотична безпека тісно пе-
реплітається з продовольчою. Нагадав, що тільки за 10 мі-
сяців 2012  року вже вилучено близько 700  тонн неякісної 
продукції тваринного походження. Тож співпраця, зафіксо-
вана меморандумом, позитивно позначиться на подальшій 
роботі із забезпечення надходження до споживача якісних 
харчових продуктів. 

Віталій Башинський та Ольга Соколова запевнили ЗМІ, 
що надаватимуть інформацію про виробників неякісної 
продукції. 

НАВЧАЛЬНИЙ СЕМІНАР 
«ГІГІЄНА ТА КОНТРОЛЬ МОЛОКА І МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ»

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ  

  

8–12 жовтня 2012 р. у м. Брешіа, Італійська Республіка, проходив навчальний 
семінар «Гігієна та контроль молока і молочних продуктів», який відбувся 
за підтримки Генерального директорату з питань охорони здоров’я та 
захисту прав споживачів Європейської комісії (ГД САНКО).

17 жовтня 2012  р. відбулася прес-конфе рен ція з нагоди 
підписання Меморандуму про співробітництво між 
Державною інспекцією України з питань захисту прав 
споживачів і Державною ветеринарною та  фіто сані-
тарною службою України, що дасть змогу зробити 
контроль над продукцією більш прозорим та всеосяжним.

емінар дав змогу дізнатися про СС
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